

## Erratum to: Dust Particles in Space: Opportunities for Experimental Research

I. A. Kuznetsov<sup>a,\*</sup>, A. V. Zakharov<sup>a</sup>, L. M. Zelenyi<sup>a</sup>, S. I. Popel<sup>a</sup>, T. I. Morozova<sup>a</sup>, I. A. Shashkova<sup>a</sup>,  
G. G. Dolnikov<sup>a</sup>, A. N. Lyash<sup>a</sup>, A. E. Dubov<sup>a</sup>, M. E. Viktorov<sup>b</sup>, A. P. Topchieva<sup>c</sup>, B. A. Klumov<sup>d</sup>,  
A. D. Usachev<sup>d</sup>, E. A. Lisin<sup>d</sup>, M. M. Vasiliev<sup>d</sup>, O. F. Petrov<sup>d</sup>, and A. Yu. Poroikov<sup>e</sup>

<sup>a</sup>Space Research Institute, Russian Academy of Sciences, Moscow, Russia

<sup>b</sup>Institute of Applied Physics, Russian Academy of Sciences, Nizhny Novgorod, Russia

<sup>c</sup>Institute of Astronomy, Russian Academy of Sciences, Moscow, Russia

<sup>d</sup>Joint Institute for High Temperatures, Russian Academy of Sciences, Moscow, Russia

<sup>e</sup>National Research University "Moscow Power Engineering Institute" (MPEI), Moscow, Russia

\*e-mail: [kia@iki.rssi.ru](mailto:kia@iki.rssi.ru)

Received June 14, 2023; revised June 14, 2023; accepted June 14, 2023

DOI: 10.1134/S1063772923330016

In the published article "Vaginal adhesions in a woman with the history of dystocia. *Obstet Gynecol Sci* 2014;57(1):70-72. <http://dx.doi.org/10.5468/ogs.2014.57.1.70>," the spell of author's name is given incorrectly. In the published article "Vaginal adhesions in a woman with the history of dystocia. *Obstet Gynecol Sci* 2014; 57(1):70-72. <http://dx.doi.org/10.5468/ogs.2014.57.1.70>," the spell of author's name is given incorrectly.

**Page 35, left column, line 15 from bottom:**

*dark "holes" in the Galaxy* should read *dark nebulae in the Galaxy*.

**Page 37, left column, line 4 from top:**

*their speed exceeds the second cosmic one* should read *their speed exceeds the escape velocity*.

**Page 37, right column, lines 4 and 10 from bottom:**

*high-velocity impact* should read *hyper velocity impact*.

**Page 38, left column, line 5 from top:**

*first cosmic one* should read *first cosmic velocity*.

**Page 39, left column, line 2 from top:**

*high-velocity impact* should read *hyper velocity impact*.

**Page 46, left column, line 4 from bottom:**

*Polar Mesospheric Summer Echoes* should read *Polar Mesosphere Summer Echoes*.

**Page 47, Fig. 9 caption:**

*Formation of dust structures (silver clouds) in the summer polar mesosphere* should read *Formation of dusty structures (noctilucent clouds) in the polar summer mesosphere*.

**Page 47, Fig. 9:**

*sqrt(s)* should be replaced by *Particle size, cm*.

**Page 47, left column, line 7 from top:**

*summer polar mesosphere* should read *polar summer mesosphere*.

**Page 53, right column, line 21 from top:**

Plasma Crystal-4 (PC-4) should read Plasmakristall-4 (PK-4).

**Page 58:**

The reference [122] should read as follows:

122. B. A. Klumov, S. V. Vladimirov, and G. E. Morfill, *JETP Lett.* **82**, 632 (2005).

The original article can be found online at

<https://doi.org/10.1134/S1063772923010110>